
ZÁPISNICA 

z 21. zasadania obecného zastupiteľstva  v Bohdanovciach konaného dňa 20. 08. 2025 

v zasadačke obecného úradu o 17:00 hod.  

 

P r í t o m n í  : Podľa prezenčnej listiny 

  

                                                           

 Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ. 

3. Informácia o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej 

náročnosti budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“. 

4. Vybavenie protestu prokurátora voči VZN č. 1/2015. 

5. Prerokovanie a schválenie VZN o určení miesta zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole, ktorej zriaďovateľom je obec Bohdanovce. 

6. Prerokovanie a schválenie postupu pri rozvoji lokality N07 – Územným plánom obce 

Bohdanovce definovaná ako plocha rodinných domov. 

7. Schválenie poskytnutia finančných prostriedkov na kapitálové výdavky pre ZŠ a MŠ 

Bohdanovce. 

8. Zmena rozpočtu 2025 – rozpočtové opatrenia č. 8. 

9. Zmena rozpočtu ZŠ a MŠ Bohdanovce 2025 – rozpočtové opatrenie č. 4. 

10. Informácia o hospodárení obce za 1-7/2025. 

11. Rôzne. 

 

 

 

 

 

 

 

 



K bodu 1 - Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

• rokovanie OZ otvoril  a viedol Ing. Patrik Beluš, starosta obce. Privítal všetkých 

prítomných na 21. zasadnutí OZ, 

• starosta obce určil zapisovateľku a overovateľov zápisnice. 

Zapisovateľka:     Ing. Vladimíra Drdáková 

Overovatelia zápisnice:  Vojtech Maguľák 

Stanislav Guľa 

 

K bodu č.2 -  Schválenie programu zasadnutia OZ 

Starosta obce predložil program rokovania OZ. 

 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva. 

  

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K  bodu 3 -  Informácia o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej 

náročnosti budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“. 

Starosta informuje prítomných o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie 

energetickej náročnosti budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce”. 

Práce postupujú podľa plánu. Starosta tiež informuje, že počas prác na výmene strechy nad 

kultúrnym domom došlo k zamoknutiu priestorov kultúrneho domu. Zamoknuté priestory boli 

ovlhčené a je potrebné ich vymaľovať. Na úhradách škôd sa bude podieľať aj firma, ktorá 

realizuje spomínanú rekonštrukciu. V súčasnosti je strecha hotová. 



Kanál z kuchyne bol presmerovaný do vetvy, ktorá viedla od javiska smerom k telocvični. Pri 

prácach sa zistilo, že je potrebná výmena aj tohto úseku. V súčasnosti sú práce hotové a odpad 

z kuchyne už nebude tiecť do jarku.  

Pani Azariová sa pýta na rekonštrukciu kuchyne. Pán Maguľák poukazuje na veľkosť dverí 

z dôvodu bezproblémového prechodu pri manipulácii s väčšími spotrebičmi. 

Ohľadom kuchyne sa vedie diskusia, či je možné zväčšiť priestor. Pán starosta poukazuje, že je 

tam nosná priečka. Pán Guľa odporúča preveriť, ktoré priečky sú nosné, nakoľko by bolo 

potrebné zväčšenie a iné priestorové využitie kuchyne. Pán starosta bude kontaktovať statika. 

Starosta prezentuje prístrešok nad vonkajším vchodom z kuchyne do sály aj zadný vchod na 

poštu (vizuálny návrh). Ohľadom prístrešku vedú poslanci diskusiu vzhľadom na bezpečnosť 

(únikové východy). Poslanci sa tiež pýtajú na dostatočné odvetranie kuchyne. Pán starosta 

informuje, že odvetranie kuchyne je zabezpečené. Pán Trejfa navrhuje vzhľadom na vonkajšie 

akcie vyviesť napojenie na elektrické siete aj z vonkajšej strany prístrešku. 

Starosta oboznamuje poslancov, že sa pripravuje ambulancia MUDr. Jenča, kde prebieha 

rozsiahla rekonštrukcia. 

V ambulancii MUDr. Slivku sa realizujú drobné úpravy. Na rozsiahlu rekonštrukciu by bolo 

potrebné presunúť ambulanciu do iných priestorov. 

 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo Bohdanovce 

berie na vedomie  

Informáciu o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti 

budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“. 

 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 4  - Vybavenie protestu prokurátora voči VZN č. 1/2015. 



Z dôvodu administratívnej chyby sa opravuje bod  4 v programe: Vybavenie protestu 

prokurátora voči VZN č. 1/2015. Správne znenie má byť VZN č. 2/2015 namiesto VZN č. 1/2015. 

Starosta oboznamuje OZ o proteste prokurátora na VZN č. 2/2015 o určení miesta a času zápisu 

dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, ktorej zriaďovateľom je obec 

Bohdanovce, ktorý došiel 25. 06. 2025. Prokurátorka vytkla  niektoré nedostatky, ktoré je 

potrebné napraviť. 

 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo Bohdanovce 

 

A) prerokovalo 

protest prokurátora Okresnej prokuratúry Košice – okolie , sp. zn. Pd 104/25/8806-3 zo dňa 

23.6.2025, proti  Všeobecne záväznému nariadeniu Obce Bohdanovce č. 2/2015  o určení 

miesta a času zápisu detí na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, ktorej 

zriaďovateľom je obec Bohdanovce  

 

B) vyhovuje podľa  ust. § 27 ods.3 zákona č.153/2001 Z.z. o prokuratúre protestu 

prokurátora Okresnej prokuratúry Košice – okolie , sp. zn. Pd 104/25/8806-3 zo dňa 

23.6.2025,  proti Všeobecne záväznému nariadeniu Obce Bohdanovce č. 2/2015  o určení 

miesta a času zápisu detí na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, ktorej 

zriaďovateľom je obec Bohdanovce 

 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

K bodu č.5  - Prerokovanie a schválenie VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na 

plnenie povinnej školskej dochádzky. V základnej škole, ktorej zriaďovateľom je obec 

Bohdanovce. 

V nadväznosti na protest prokurátora sa prerokováva nové VZN o určení miesta a času zápisu 

dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, ktorej zriaďovateľom je obec 



Bohdanovce. Návrh VZN bol vyvesený 28. 07. 2025. Lehota na predloženie pripomienok k 

návrhu VZN bola do 7.8.2025 (vrátane).  

 

Návrh  uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej 

škole, ktorej zriaďovateľom je obec Bohdanovce 

 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

K  bodu č.  6  - Prerokovanie a schválenie postupu pri rozvoji lokality N07 – Územným 

plánom obce Bohdanovce definovaná ako plocha rodinných domov. 

Pán starosta predkladá návrh na rozvoj lokality N07 v súlade s územnom pláne obce Bohdanovce. Ide  

o lokalitu od Košíc po ľavej strane, rodinné domy číslo 184 až po číslo 151. Cesta by začínala pri dome 

č. 184 a vychádzala by pri zastávke Ruskov.   

Riešenie musí byť odsúhlasené všetkými vlastníkmi pozemkov v predmetnej lokalite, vrátane tých, cez 

ktoré má prechádzať prístupová komunikácia. Možnosti sú od geometrického plánu a zmluvu až po 

rozsiahle pozemkové úpravy. Pán starosta prezentuje modelový príklad. 

Pán Béreš sa pýta na možnosti napojenia na obecnú kanalizáciu a vodovod. Vedie sa diskusia ohľadom 

napojenia na verejné siete (VSE, SPP). 

Požiadavka na riešenie tejto lokality vychádza zo samotného územného plánu obce, ale aj od vlastníkov 

pozemkov. Vedie sa rozsiahla diskusia. Ak sa podrí nájsť riešenie, na ktorom bude zhoda všetkých 

zainteresovaných, bude to výhodné pre všetky zaiteresované strany. Vlastníkov, ale aj obec, pretože 

pozemky sa násobne zhodnotia a zároveň vznikne viacero stavebných pozemkov.  

Starosta navrhuje odsúhlasiť postup a zásady, ktorých sa treba držať, aby bolo možné urobiť prvé kroky 

k riešeniu. Nevyhnutným krokom bude zvolať spoločné stretnutie vlastníkov.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 



A) berie na vedomie 

Prezentovaný návrh na riešenie rozvoja lokality N07 

B) poveruje 

starostovi zvolať verejné stretnutie vlastníkov pozemkov v riešenej lokalite N07 

C) odporúča  

pri riešení rozvoja lokality N07 dodržať tieto zásady: 

• Novým geometrickým plánom usporiadať lokalitu tak, aby boli novovznikuté parcely 

vhodné na stavbu rodinných domov 

• Všetci vlastníci riešených pozemkov sa budú podieľať na nákladoch a benefitoch 

rovnako, na základe percentuálneho podielu na výmere v riešenej lokalite.  

• Vlastníci pozemkov v riešenej lokalite bezodplatne prevedú časť pozemku, ktorá bude 

určená na cestu do vlastníctva obce pomerne podľa vlastnenej výmery. 

• Vybudovanie cesty, vodovodu, kanalizácie a ostatných inžinierskych sieti bude 

financované vlastníkmi pozemkov pomerne podľa vlastnenej výmery buď priamo, 

alebo formou prevodu časti pozemku.  

• Obec Bohdanovce, ako vlastník parciel KN C č. 29 a 30 sa bude podieľať na nákladoch 

a benefitoch rovnako podľa podielu na výmere pozemku ako ostatní vlastníci 

pozemkov v riešenej lokalite 

• Vlastníci pozemkov hraničiacich s cestou a priamym prístupom na cestu II triedy 552 

a 576 budú riešení samostatne. 

 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 K  bodu č. 7 – Schválenie poskytnutia finančných prostriedkov na kapitálové výdavky pre 

ZŠ a MŠ Bohdanovce. 

Na OZ je prítomný riaditeľ školy, Mgr. Baňas, ktorý žiada o finančné prostriedky na zriadenie 

videovrátnika, kvôli bezpečnosti detí. Na poslednej porade riaditeľov ZŠ sa upozorňovalo na 

dôsledné zabezpečenie budovy ZŠ vzhľadom na nedávne udalosti v iných školách (prípad 

Spišská Stará Ves).  



Videovrátnik sa prepojí so súčasným kamerovým systémom, bude zabezpečený aj zvukový 

záznam. 

Dochádzka detí by bola evidovaná formou čipov, prepojenie na EduPage, rodičia vidia príchod 

aj odchod dieťaťa zo zariadenia. Čítačka čipov umiestnená vo vstupných priestoroch školy. 

Celkové náklady na zabezpečenie videovrátnika sú v sume 3 000€, starosta informuje OZ, že 

kapitálové výdavky na školské budovy patria medzi originálne kompetencie obce. Poslanci 

súhlasia s predloženým návrhom. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

schvaľuje  

poskytnutie finančných prostriedkov na kapitálové výdavky pre ZŠ s MŠ Bohdanovce na 

inštaláciu videovrátnika a elektronického zabezpečenia vstupov do budovy Základnej školy v 

Bohdanovciach v maximálnej výške 3 000 €  

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

K  bodu č. 8 – Zmena rozpočtu 2025 – rozpočtové opatrenie č. 8 

Pani ekonómka obce informuje OZ o príjmoch a výdavkoch obce. Obec získala dotáciu na vjazd 

k železničnej stanici z Ministerstva financií v sume takmer 10tis €, dotáciu 

z Environmentálneho fondu 1 400€, dotáciu z SPP na rekuperáciu v školke v sume 8 000€. 

Starosta oboznamuje OZ, že firma Reintner tento týždeň vystaví 1. faktúru za vykonané práce 

na rekonštrukcii budovy OU a KD. v sume takmer 600tis €. Následne bude vystavená žiadosť 

o platbu z NFP a do doby splatnosti by nám mali byť poskytnuté prostriedky na vyplatenie 

faktúry. V opačnom prípade bude potrebné vzniknutú situáciu riešiť preklenovacím úverom, 

nakoľko firma by mohla požadovať úroky z omeškania. 

Ďalej starosta informuje, že na PPA bola podaná žiadosť o platbu za projekt Kanalizácia 

Bohdanovce, rekonštrukcia, ktorá sa uskutočnila začiatkom roka. Po vyplatení môže byť 

splatený úver.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

schvaľuje  



Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 8/2025 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

K  bodu č.9 – Zmena rozpočtu ZŠ a MŠ Bohdanovce 2025 – rozpočtové opatrenie č. 4. 

Pán riaditeľ ZŠ Bohdanovce oboznamuje OZ, že sa podarilo vybaviť dotáciu vo výške 24 000€ 

na fotovoltiku. Ďalej informuje, že počas letných prázdnin bola natretá strecha ZŠ 

a v súčasnosti sa už montujú spomínané panely. Batérie umožňujú ukladanie energie. 

Pán riaditeľ požaduje OZ o zmenu rozpočtu, nakoľko ide o kapitálové výdavky.  

Informácie v rámci výzvy budú zverejnené na webovej stránke školy. 

Pán riaditeľ tiež informuje, že počas letných búrok došlo k zamoknutiu niektorých priestorov. 

Obec poskytla súčinnosť pri oprave. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

schvaľuje  

Zmenu rozpočtu  ZŠ s MŠ Bohdanovce 2025 rozpočtovým opatrením č. 4/2025 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

K  bodu č.10 – Informácia o hospodárení obce za 1-7/2025. 

Pani ekonómka informuje prítomných o hospodárení obce za obdobie 1-7/2025.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

berie na vedomie 

Informáciu o hospodárení obce za obdobie 1-7/2025 



 

Hlasovanie Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 
Vojtech Maguľák, Dávid Trejfa, Stanislav Guľa 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Jaroslav Ruščák 

Nehlasoval  

 

 

K  bodu č.11 - Rôzne 

Starosta OZ informuje, že z Košického samosprávneho kraja (KSK) nám bude poskytnutý 

defibrilátor, ktorý bude verejne prístupný.  

Obec má staré, nepoužívané hospodárske zariadenie (malotraktor, vlečka , pluh . . .) poslanci 

vedú diskusiu ohľadom tohto majetku. 

Taktiež sa vedie diskusia ohľadom pozemkov nad železničnou stanicou. Otázkou je ako by sa 

dali dané pozemky využiť v prospech a rozvoj obce. 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, pán starosta poďakoval prítomným za 

účasť a ukončil 21. zasadnutie OZ o 19:20hod. 

 


